K dossier ML

Les fiches chiffrées de F.0.-DGFiP

Les effets financiers de la réforme de 2003
sur la pension des fonctionnaires

Agent de catégorie B
carriere compléte et fin d’activité a Uindice 514
37,5 annuités de cotisation, soit 150 trimestres
départ a 60 ans.

TIB = 2368,13 €, Taux de remplacement = 75 % (taux plein)

Pension = 2368,13 x 75 = 1776,09 €
100

TIB = 2368,13 €, Nombre de trimestres nécessaires pour une pension a taux plein = 161

Taux de remplacement = 75 x 150 = 69,87 %
161

Ilmanque a cet agent 11 trimestres pour une pension a taux plein, la décote est de 0,625 % par trimestre manquant.
Décote = 0,625 % x 11 trimestres = 6,87 %
Taux de remplacement minoré par la décote = 43 %

Pension minorée par la décote = 2368,13 x 63 = 1491,92 €
100

TIB = 2445,44 €, Nombre de trimestres requis pour pension a taux plein = 164

Taux de remplacement = 75 x 150 = 48,59 %
164

Décote = 1,25 % par trimestre manquant, il en manque 14.
Décote = 1,25 % x 14 trimestres = 17,5 %
Taux de remplacement apreés décote = 51,09 %

Pension minorée par décote = 244544 x 51,09 = 1249,37 €
100
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